

Aanbesteding: Levering voor groenrenovatie
Aanbestedende Dienst: Gemeente De Bilt
Referentie: INK/DEBILT/

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Vakcertificaat

Vraag:

Betreft: vakcertificaat Groenkeur BRL Groenvoorzieningen. Paragraaf 7.2.2. Het vakcertificaat 'Groenkeur' BRL Groenvoorzieningen heeft betrekking op hoveniers en grootgroen-aannemersbedrijven en niet op boomkwekerijbedrijven. Voor de boomteeltbedrijven is er het productcertificaat Groenkeur Boomkwekerijproducten. (zie daarvoor de website van Groenkeur) <https://groenkeur.nl/opdrachtgever/welke-certificaten-zijn-er/duurzame-boomkweker> .

Het Groenkeur-certificaat Boomkwekerijproducten is overigens gelijkwaardig aan het PlanetProof-certificaat. Beide certificaten zijn gestoeld op de normen van agentschap.nl. Conform paragraaf 8.2.1.

Wij willen u vragen voor deze aanbesteding het productcertificaat Groenkeur Boomkwekerijproducten of gelijkwaardig uit te vragen en dit aan te passen in uw aanbestedingsdocument.

Antwoord:

Aanbestedende dienst heeft navraag gedaan; gestelde klopt. Dus voor kwekerijproducten Groenkeur Boomkwekerijproducten. Planet-proof-certificaat is inderdaad daaraan gelijkwaardig. Verder zijn CO2-prestatieladder en ISO9001 gangbaar, maar die waren reeds vermeld.

Beantwoord op: 10-09-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 VCA certificaat

Vraag:

Betreft Paragraaf 5.4 fase 1. VCA certificaat
In betreffende paragraaf wordt de gegadigde verplicht om volgens de branchenormen op het gebied van veiligheid en gezondheid te handelen bij de uitvoering van de opdracht. De gegadigde dient dit aan te tonen door in het bezit te zijn van minimaal een VCA** systeemcertificaat.

In de boomteeltbedrijven wordt niet gewerkt met VCA-certificaten. Op basis van de wetgeving moeten boomteeltbedrijven een geldige 'Risico-inventarisatie en evaluatie' hebben. Deze risico-inventarisatie moet wettelijk periodiek worden herzien. Wij doen deze risico-inventarisatie en evaluatie in samenwerking met Stigas.

De VCA-certificaten zijn meer geënt op veilig werken bij overige bedrijven terwijl de risico-inventarisatie en evaluatie ziet op het veilig werken op onder andere het boomteeltbedrijf zelf.

VCA is bedoeld voor bedrijven die risicovolle werkzaamheden uitvoeren of in een risicovolle omgeving werken. Denk aan constructie- of onderhoudswerkzaamheden op bouwterreinen, in fabrieken en werkplaatsen en bij installaties of werkzaamheden langs de openbare weg.

In deze aanbesteding gaat het alleen om het leveren van beplantingen. Niet om het uitvoeren van werkzaamheden, daarmee is een VCA-certificaat niet van toepassing.

Wij willen u dan ook vragen deze eis uit uw aanbesteding te schrappen. In de boomteelt wordt niet gewerkt met VCA-certificaten en alle bedrijven zijn wettelijk verplicht om een geldige risico-inventarisatie en evaluatie te hebben.

Antwoord:

Uw stellingname is juist, VCA certificaat wordt niet (meer) gevraagd.

Beantwoord op: 10-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Uitnodiging tot inschrijving, paragraaf 2.1

Vraag:

De raamovereenkomst wordt gegund aan twee partijen. Onder de raamovereenkomst krijgen beide partijen een aanvraag en wordt via een minicompetitie aan de beste partij de opdracht gegund. Bij andere raamovereenkomsten waarbij twee contractpartijen zijn geselecteerd, werkt men met een verdeling van de opdrachten. Bijvoorbeeld 70% van de opdrachten gaat naar de contractpartij die nummer 1 is geworden en 30% naar de contractpartij die nummer 2 is geworden (of andere procentuele verhouding). Dit scheelt veel administratieve lasten voor zowel de aanbestedende dienst als voor de contractpartijen. Bovendien weten de contractpartijen waar ze aan toe zijn en wat de verwachte opdrachtwaarde is. Wilt u overwegen om een dergelijke constructie te gebruiken in plaats van de minicompetitie?

Antwoord:

Er is bewust gekozen voor het selecteren van twee partijen die aan de wensen en eisen van de gemeente voldoen. Op deze manier kan heel eenvoudig op basis van laagste prijs bepaald worden welke aanbieder in de concrete nadere uitvraag het beste bod doet. Met andere woorden: de kwaliteitsselectie die in de raamovereenkomst fase wordt gedaan geeft aan wat de minimale eisen zijn waaraan een geschikte partij voldoet en daarna is uitsluitend de prijs bepalend voor gunning. Hierdoor hoeft de Aanbestedende dienst geen extra administratie te voeren over het verdelen van de leveringen over de geselecteerde partijen.

Beantwoord op: 10-09-2021

Label: Contract

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Uitnodiging tot inschrijving, paragraaf 8.1 en 8.2

Vraag:

§8.1 heeft als titel 'eisen'. In de beschrijving zijn echter 'kerncompetenties' opgenomen (die meestal toezien op referenties). Bij 'minimumvereiste' zijn vraagstellingen opgenomen die - zoals wij het beoordelen - bedoeld zijn als gunningscriteria. Waarbij het lijkt dat kerncompetentie 1 verwijst naar gunningscriterium B, kerncompetentie 2 naar gunningscriterium C en kerncompetentie 3 naar gunningscriterium A. Wilt u bevestigen dat dit inderdaad de gunningscriteria zijn? Wilt u tevens bevestigen dat het gevraagde bij 'minimumvereiste' hetgeen is dat u beantwoord wilt zien in het plan van aanpak? En wil u bevestigen dat hetgeen is opgenomen als 'overige vereisten' eisen zijn waaraan wij moeten voldoen maar die geen onderdeel zijn van de gunningscriteria (oftewel waarop wij geen antwoord hoeven te formuleren)?

Antwoord:

Uw aanname is correct, met dien verstande dat de kerncompetenties bewust zijn opgenomen zodat Inschrijver door middel van behaalde resultaten kan aantonen aan deze eisen te voldoen. Dit is een onderbouwing van de beschrijving zoals die in het plan van aanpak worden weergegeven.

Beantwoord op: 10-09-2021

Label: Inhoud